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НП България – Образователни маршрути 2023 г. 
 

 

 
 

Тридневна екскурзия: Разходка край морето 

 Силистра – ПП Златни пясъци – Калиакра – Балчик – Силистра  
 

 

Образователни направления Обекти 

История и археология Нос Калиакра –археологически резерват(Каварна)  
Архитектурно-парков комплекс „Двореца“ (Балчик) 

 

Биология, биоразнообразие, екология 

Университетска ботаническа градина (Балчик) 
Природен парк „Златни пясъци“  

 

   

 
  

Програма / 3 дни, 2 нощувки 

1ви ден 

Отпътуване. Туристическа програма: ПП Златни пясъци – посетителски център . Настаняване. 
Първа среща с морето. Плаж и конкурс „ Пясъчни фантазии“. Вечерна анимация. Вечеря. DJ парти. 
Нощувка. 
 

2ри ден 

Програма за ранобудните. Закуска. Туристическа програма: Посещение на Ботаническа градина 
Балчик. Създадена е през 1955 г. Заема площ от 194 дка, като голяма част от територията ѝ е 
със статут на защитена местност - част от Арихитектурно-парков комплекс „Двореца“ – 
групов паметник на културата от национално значение, който е бивша лятна резиденция на 
румънската кралица Мария в началото на 20 век. По протежението на морския бряг, на терен с 
голяма денивелация са обособени тераси – градини, свързани помежду си със стръмни стълби, 
зелени тунели и арки. Връщане в хотела. Обяд. Тих час. Плаж и игри. Вечеря. Вечерна анимация. 
Нощувка. 
 

3ти ден 

Програма за ранобудните. Закуска. Освобождаване на хотела. Туристическа програма: 
Посещение на Нос Калиакра – археологически резерват . Нос Калиакра е вдаден на 2 километра 
навътре в морето и наподобява полуостров, представлява природен и археологически резерват 
и един от Стоте национални туристически обекта., намира се в югоизточната част на 
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Добруджанското плато. На носа има музей, ресторант, морски фар, морската радиолокационна 
станция, метеорологична станция и параклис. Обяд сух пакет. Отпътуване.  
 

 

  Настаняване 
Пакетна цена на 

ученик /учител 

Хотел Роял, 4* Златни пясъци или подобен 3,4*  300 лева 

Цената включва: транспорт с категоризиран автобус /микробус, 2 закуски, 2 обяда, 2 

вечери, туристическа програма, образователна програма, входни такси и беседи,  анимация 
дневна и вечерна в хотела, медицинска застраховка ЗК Лев Инс с лимит на отговорност 
1000 лв., медицинско обслужване, педагогическо обслужване, ДДС. 
Цената не включва: лични разходи,  

 

 

 
 

Концепция 
 

 

Авторската програма „Разходка край морето“ напълно съответства с целите на Националната 
програма „България - Образователни маршрути“. 
Посещението на различни обекти, свързани с историята и културата на България, общуването 
с природата, физическата активност и здравословния начин на живот, придобиване на нови 
умения и знания, емоционални преживявания, формират активно съзидателно отношение към 
света, креативност и самоуважение. 
От изключителна важност за личностното израстване на учениците са, движението, 
контакта с природата в духа на утвърдените български нравствени ценности и традиции, 
Програмата работи в посока изграждане на трайни навици за формиране на умения за учене през 
целия живот, практическо осмисляне на наученото и мотивиране за прилагане на 
изследователски подходи. Участниците в програмата придобиват  знания чрез преживяване 
извън училището, в реална среда чрез различни образователни маршрути. Подобряват своите 
физически възможности, учат се да съпреживяват и да си помагат. 

 

Програмата „Пътешествие в миналото“ формира личностното израстване чрез следните 
активности: 
 

Физическото развитие и здравословен начин на живот: 

 игри на открито /работа в екип/; 

 общуване с природата, запознаване с биоразнообразието на местни растителни и 
животински видове; 

 посещение на Природен парк „Златния пясъци“ 
 стриктно спазване на дневния режим за активности 

Утвърждаване на българските национални традиции и културни ценности: 

 Нос Калиакра –археологически резерват(Каварна)  
 Архитектурно-парков комплекс „Двореца“ (Балчик) 
 Университетска ботаническа градина (Балчик) 

Цели на програмата: 
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 разширяване на достъпа до националното и световното културно-историческо 
наследство, до значими достижения в областта на литературата, изкуствата и 
науката; 

 опознаване, съхраняване и утвърждаване на българските национални традиции и 
културни ценности; 

 възпитание в дух на родолюбие и подкрепа; 
 осигуряване на условия за провеждане на занимания по интереси и на учебни часове в 

естествена среда, извън класната стая; 
 подпомагане на учебния процес чрез провеждане на съвместни инициативи с културни и 

научни институции. 

Очаквани резултати: 

 реализирани дейности за обща подкрепа, насочени към интелектуалното, 
емоционалното, социалното, духовно-нравственото и физическото развитие на 
подрастващите; 

 подобрено емоционално и физическо състояние на подрастващите, подобрени 
комуникационни умения и повишена социална активност; 

 засилен интерес от страна на учениците и учители за съвместна работа и комуникация 
в условията на извънучилищна и на несемейна среда. 

Принципи: 
 

1. Принцип на уважение и доверие към личността на детето/ученика. 
2. Принцип на съответствие на активностите с възрастовите, физически, психологически и 

интелектуални особености на ученика. 
3. Принцип на демократичност – всеки ученик има право да участва или да не участва в 

определена активност. 
4. Принцип за мотивиране, поддържащо инициативата и желанието на ученика за участие в 

дейностите – самостоятелно или в група. 
 

 

Стъпки при организацията, заявка и потвърждение 
 

1.1 Заявките се подават онлайн или по образец писмено на e-mail info@loyal-school.com   

1.2 Писмено потвърждение от страна на Лоял Травел за възможностите за реализиране 
на пътуването за заявените дати се получават в рамките на 24 часа. 

1.3 Договаряне на всички условия по изпълнение на програмата: специфични изисквания и 
възнаграждения . Изпращане на всички необходими документи: проект на договор и 
документи на туроператора. 

1.4 Родителят попълва и подписва декларация и инструктаж подготвени от ТО Лоял 
Травел и предава в училище в срок до 5 дни от получаването на формулярите. 

1.5 След одобрение от МОН по програмата съгласуване с РУО подписване на договор. 

1.6 Училището предоставя списък с три имена и ЕГН на всички участници в 
туристическото пътуване в срок не по- късно от 15 дни преди  настаняване. 
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Общи условия / Забележки 
 

 Оферираните цени са за група от минимум 44 участника /40 ученика и 4 

ръководители/. Възможни са комбинации от различни училища от един регион. 
 Настаняването на децата е в стая по двама и трима на редовни легла. 

Настаняването на ръководителите в близост до децата в двойни стаи. 
Медицинското лице се настанява в единична стая. 

 Транспортът е организиран с автобус отговарящ на изискванията за превоз на деца 
и ученици, съгласно действащите разпоредби с необходимия брой места. 

 Изхранването на децата е на блок маса по меню, съобразено с изискванията като по 
време на храненето е осигурена вода. 

 При неподходящи метеорологични условия има предвидена алтернативна програма. 
 При групи от 100 човека програмата се реализира на модулен принцип с ротация. 
 По време на лагера има представител на ТА Лоял Травел ЕООД. 
 Командировъчните за ръководителите придружаващи децата са за сметка на 

Изпълнителя, съобразно законовите разпоредби и направените договорки. 
 Начините на плащане, отказ и анулации, срокове - са фиксирани в договора между 

Лоял Травел ЕООД и училището. 
 Ученическите туристически и пакети и свързани туристически услуги е съобразени 

с Наредбата за детските и ученически туристически пътувания към Закона за 
туризъм и НП България – образователни маршрути. 

 Всички необходими бланки и документи от страна на туристическата агенция се 
подготвят и предават на Възложителя след потвърждение за пътуването. 


